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Oewpolye éva cUoTNUA eCUTNRETNONC UE enavanpoondleles, To onolo Stabétel Evav uTnEETy Xat
undevixé ydeo avauovic. Ot meldteg phdvouy clugova ue ulo dwadixaocia Poisson pe puud A
eved vl xdfe meldtn o ypdvoc eCunnpétnong elvar exfetindc ue mapduetpo p. Evac meddtng
Tou xatd TNV dgilr Tou Beloxel Tov unneéty ehetlepo eCunnpeteital auéons. Av dung Beel Tov
UTNEETY ATAOYOANUEVO TOTE avaywpeel and To cUoTnua %ol tpootabel apydtepa Uyl TEMXE va
xatagépet vo efunneetniel. Ou ypdvolr uetadl Stadoyxdy enavanpootabeldy elval exbBetixol ue
eubud v. Ou meldteg mou dev €youv eCunnpetnlel xou Bploxovtal oe TpoyLd enavarpootdbeiag
dpouv aveldptnta. No Peeletl o uéoog aplfude nelatdy oto clotnua xabde xat o Yécog Ypbdvog

TAPUUOVAC TOUC.

Adon:

O mehdtec mou Bploxouy Tov UTNEETN anacyYOANUEVO Unalvouy oe Tpoyld enavarpootdbelog.
'Eotw Q(t) o aptbudc tov nehatdv oe tpoytd enavanpoondfeiac ) otiyur) ¢ xau I(t) n xa-
tdotaon tou unneétn Tt otiyur ¢, 6mou I(t)=0 ¥ 1(0: ehelbepoc, 1: anaoyohnuévoc). Téte
n {(Q),I(t)), t > 0} elvar MapxofLave ahuoido cuveEYoUC YpGVOU UE YMOPO XATAOTACEWY

S={(n,i), i=0,1, n=0,1,...} xou ddypauua pubudy uetdfuonc To TapaxdTw:

Apywd o utohoyloouue tic mbavoTnTES 0 UTNEETNE Vo elvan ehevbepog 1) amaoyohnuévos, mo

’ z A ’ 7 ’ 7 7
xou 1y avilotolya. Ogtoupe p = & va elvo 1) EVTaon 6LUVLOTLEUOY Tou cuoTiuatos. Egapudlo-
vtag to Oedhpnua Little oto ydeo eCunnpétnong xatd o YVOoTd Xl YenoLUoToLdVTAS T oyéon

o + m1 = 1, mpoxUnTel 6L



'Eotw S 0 cuvolxdg ypdvog nopaovic evog mendtrn uéyel tehixd va eunnpetniet, T o ypdvoc
Topauovic evéc meEAdTN oe Tpoyld enavanpoondfelac (dedouévou 6Tl unaivel oty xotdotaon
autyh)) xar N 1o mAffloc Ty eZunnpetioewy xatd t didpxela tou ypdvou T. "Evac meldtng
mou xatd TV AQh Tou PBeloxel Tov umneétyn ehelbepo eunnpeteitol auéows ondTe 0 ypPdVoC
Topaovig Tou elval wbvo o ypdvog e€unneétnong. Av Tov Ppel anaoyohnuévo ToHTE Unalvel oe
@don enavanpoondetag 6mou Oo ueivel yua ypdvo T xou emmiéov Ba uelver 660 ypetdletal yia

va. eCutneetniel. 'Etot,

=1 = l nolL =0 = l
E[S|I- =1] _E[T]+M E[S|I~ =0 . (2)

Emnniéov o ypdvog mapauovic evog teadtn oe @dor enavanpoondfeiag, T', .ooltal ue 1o ypdvo
eUTNEETNONC TV TEAATGV TOU eEUTNEETOUVTAL GTO SLACTNUN UTO XOL TO YEOVO TOU ATOLTELTAL

Yoo TN enavanpoondfeld tou. "Eyouvue dniadt| 6T
E[T|=E[N]- —+ —. (3)

Aeocuetovtac v E[S] wc npoc Ty xatdotaoy Tou Uneétn tou évac tehdtne Peloxel xatd tny

Gpler) Tou €youue

E[S] = P~ =0E[S|I~ = 0]+ P[I~ = 1]B[S|I~ = 1]

= mE[S|I” =0]+mE[S|I” =1]

— %+p(E[N]-i+%). (4)
H npoteheutala todtnta toyler AMoyow tng Wiotntag PASTA evd n tedeutala mpoxintel avtixabi-
otdvtac Y (1) xaw Aoyw e (2) oe ouvduaoud pe ty (3). Xpetalouoaote ula emniéoy elowon
uetall twv E[S] xav E[N]. Auth npoxintet av e€lodoovue to péoo niifoc apllewv ue to uéco
TAR00¢ avaywpRoewy TOU TEAYUATOTOLOUVTOL XATd TV Sdpxela Tou ypdvou TopaUovic evoc
nehdtn (dev ouunepthaufdvouue ovte TV deEn oUte Ty avaydenoy ouTold Tou TEALTY oTNY
eClowon). 'Etol éyouue 61t

AE[S] = (1—p)-0+p-E[N]. (5)

Enidovtoag 1o ovotnua tov 8Vo tedeutalwy eélodoewy talpvouue
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ev® To Yéoo mAffoc tehatdy and Oedpnua tou Little mpoxintel dueoa:

A
P, P

HlQ) = ElS) = v1—-p) 1-=p



